

**УКАЗ
ПРЕЗИДИУМА
ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА СССР**

о присвоении звания Героя Социалистического Труда работникам нефтеперерабатывающей и нефтехимической промышленности

За выдающиеся заслуги в выполнении заданий семилетнего плана и достигнутые высокие технико-экономические показатели присвоить звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и молот»:

по Иркутской области:
ГОВОРИНУ Виктору Васильевичу — бригадиру слесарей Ангарского нефтехимического комбината, Иркутская область.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. ПОДГОРНЫЙ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. ГЕОРГАДЗЕ

**УКАЗ
ПРЕЗИДИУМА
ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА СССР**

о присвоении звания Героя Социалистического Труда рабочим и инженерно-техническим работникам предприятий и организаций химической промышленности

За выдающиеся заслуги в выполнении заданий семилетнего плана по увеличению выпуска химической продукции и достижение высоких показателей в работе присвоить звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и молот»:

по Иркутской области
КУЗЬМИНУ Ивану Даниловичу — старшему аппаратуру Иркутского химического комбината.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. ПОДГОРНЫЙ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. ГЕОРГАДЗЕ.

**В ПРЕЗИДИУМЕ
ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА СОЮЗА
ССР**

Президиум Верховного Совета СССР Указом от 23 мая 1966 года за успешное выполнение заданий семилетнего плана по добыче нефти и за услуги в развитии нефтедобывающей промышленности награждает

по ГОРОДУ АНГАРСКУ:
ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА»

БАБИЯ Владимир Михайловича — начальника Ангарского эксплуатационного участка Красноярского нефтеперерабатывающего управления

МЕДАЛЬЮ
«ЗА ТРУДОВЫЕ ОТЛИЧИЕ»

АНЦИФЕРОВУ Александру Иннокентьевичу — оператора Ангарского наливного пункта.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. ПОДГОРНЫЙ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. ГЕОРГАДЗЕ.

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Год издания 15-й

№ 107 (2824)

ВТОРНИК, 31 мая 1966 года

Цена 2 коп.

ЕДИНСТВО

КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР М.А. ЯСНОВ И Н.П. КОПЫЛОВА ВСТРЕЧАЮТСЯ С АНГАРЧАНАМИ

Во второй половине дня 29 мая тысячи ангарчан заполнили площадь имени Ленина. Здесь большой праздничный концерт. С импровизированной эстрады, которой служат два грузовых автомобиля, выступают чтецы, музыканты и певцы, их сменяет духовый оркестр. Не иссякает поток зрителей у выставочных стендов, рассказывающих о жизни нашего города.

Причины для праздничного настроения у ангарчан более чем основательны. Ведь именно на это воскресенье пришлось три таких события — празднование Дня химиков, 15-летие нашего города и встреча с кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР — первым заместителем председателя Совета Министров РСФСР Михаилом Алексеевичем Ясновым и оператором Ангарского нефтехимического комбината Нонной Павловной Копыловой.

Зрительный зал Дворца культуры «Нефтяник» был заполнен до отказа еще задолго до начала собрания. Горькими аплодисментами встречают трудящиеся появление за столом президиума кандидаты в депутаты Верховного Совета СССР М. А. Яснов и Н. П. Копылова.

Встречу краткой вступительной речью открывает первый секретарь Ангарского ГК КПСС В. Г. Масалов. Первое слово он представляет главному энергетнику нефтехимического комбината Я. Д. Карпелю — доверенному лицу на выборах в Совет Национальностей.

В своем выступлении т. Карпель рассказывает о жизненном пути Михаила Алексеевича Яснова, кандидата в депутаты Совета Национальностей по Иркутскому избирательному округу. Он говорит о том, что тов. Яснов с честью оправдал доверие, которое ему оказали избиратели на прошлых выборах, о том, что он отдаст все свои силы и знания делу строительства коммунизма.

Ярким свидетельством той подлинной демократии, которая существует в нашей стране, — говорит т. Карпель, — служит и наше сегодняшнее собрание, на котором трудящиеся Ангарска встречаются со своими кандидатами в депутаты — коммунистом, видным государственным и партийным деятелем М. А. Ясновым и беспартийным рабочим, ангарчанином Н. П. Копыловой. Его слова о том, что кандидатура М. А.

Яснова и Н. П. Копыловой горячо поддерживают трудящиеся нашего города, зрительный зал встречает бурными аплодисментами.

На трибуне главный инженер ОКБА Р. Т. Пинхусович. Он рассказывает собравшимся о том вкладе, который вносит в развитие и внедрение новой техники научно-исследовательские и проектные организации Ангарска.

Опытным производством ОКБА разработаны и освоены выпуски ряда новых автоматических анализаторов, предназначенных для оснащения химических и нефтехимических предприятий Советского Союза. И уже несколько сотен образцов с маркой «Обделан» в Ангарске, — говорит т. Пинхусович, — эксплуатируются на заводах в разных концах нашей страны и за рубежом.

Наши инженеры совместно с рабочими нефтехимического комбината внедряют системы автоматического управления производством: построенные на базе управляющих вычислительных машин. Это имеет еще и то значение, что именно в Восточной Сибири будет проделан один из первых опытов по управлению химическим производством с помощью вычислительной техники.

Проведение комплекса научных исследований в районе, которые еще недавно считали заповедником, — это возможные заделы тому, что наша партия и правительство проявляют большую заботу о развитии производственных сил Восточной Сибири.

Тов. Пинхусович — выражает озабоченность недостатком научных кадров в Ангарске, который он связывает со слабой базой филиала Иркутского политехнического института, недостатком культурно-просветительных учреждений. Он выражает уверенность, что Михаил Алексеевич Яснов, став депутатом, поможет решить эти вопросы. Он призывает всех избирателей в день выборов отдать свои голоса за М. А. Яснова и Н. П. Копылову.

С возлюбленной речью выступает бригадир бригады коммунистического труда СМУ-1 Т. И. Булий. Он говорит о том, что Ангарск, которому исполняется 15 лет, служит ярким свидетельством той огромной созидательной работы по превращению в жизнь решений партии и правительства, которую совершают советские люди. От имени избирателей СМУ-1 он обращается с просьбой к нашим кандидатам оказать содействие в выделении средств на строительство драматического театра и расширение сети детских учреждений.

— Но самый главный наш наказ партии и правительству и лично



На снимке: М. А. Яснов, В. И. Панфилов и Н. П. Копылова.

Михаил Алексеевич и Нонна Павловна, — говорит т. Булий, — состоит в том, чтобы вы не жалели сил в борьбе за укрепление мира во всем мире, чтобы мы, сибиряки, как и все советские люди, могли спокойно жить и трудиться во имя коммунизма.

От имени работниц Ангарской швейной фабрики выступает швея Т. Е. Журавкова. Она говорит об огромном трудовом подвиге, который вызвали на фабрике решения XXIII съезда партии, о тех обязательствах, которые взял коллектив за того, чтобы успешно превратить в жизнь новый пятилетний план, а значит и полное удовлетворить запросы населения в отличных швейных изделиях.

В своем выступлении заместитель главного врача лечебного объединения города К. С. Кочмарев выражает уверенность, что будучи депутатами Верховного Совета СССР М. А. Яснов и Н. П. Копылова оправдают доверие избирателей, и обращается к ним с наказом. В нем он просит помочь в строительстве специального здания для медицинского училища, которое в настоящее время работает в одной из школ города.

Тов. Кочмарев говорит о необходимости сооружения специального здания для института гигиены труда и профзаболеваний, о настоятельной необходимости сооружения в городе типовых лечебно-профилактических учреждений, которые пока отстают от темпов развития Ангарска.

Проблемам строительства школ в Ангарске посвящает свое выступление директор школы-интерната № 15 Ю. Г. Насыров. Он просит, чтобы Совет Министров РСФСР привлек к решению этой задачи все заинтересованные министерства и выражает уверенность, что Михаил Алексеевич Яснов, как депутат, примет в этом деле самое активное участие и окажет ангарчанам необходимую поддержку.

От имени всех юных граждан нашего города кандидаты в депутаты Верховного Совета СССР приветствуют пионеры, вручают им адреса и первые полевые цветы. Они заверяют,

что вырастут достойными гражданами нашей Родины. От имени всех ребят они просят строить в Ангарске побольше школ и спортивных сооружений.

На трибуне кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Нонна Павловна Копылова. Она выражает глубокую благодарность за ту высокую честь, которую оказали ей ангарчане, и заверяет, что приложит все свои силы, чтобы оправдать доверие избирателей.

С большой речью перед собравшимися выступил Михаил Алексеевич Яснов. Он поздравляет ангарчан с днем химиков, с 15-летием города, желает им больших трудовых успехов, здоровья и личного счастья. Он горячо благодарит за оказанную ему честь быть кандидатом на этих выборах от имени славных тружеников Иркутской области.

М. А. Яснов особо останавливается на исторических решениях XXIII съезда партии, его Директивах по новому пятилетнему плану, о той грандиозной работе, которую предстоит проделать труженикам Иркутской области, нашего Ангарска, чтобы превратить их в жизнь.

Михаил Алексеевич заверяет всех собравшихся, что он не покажет своих сил и оправдает высокое доверие избирателей.

Встреча трудящихся Ангарска с кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР М. А. Ясновым и Н. П. Копыловой еще раз продемонстрировала несокрушимое единство блока коммунистов и беспартийных на предстоящих выборах в Верховный Совет СССР.

Первый заместитель председателя Совета Министров РСФСР М. А. ЯСНОВ, председатель исполкома Иркутского областного Совета депутатов трудящихся В. Ф. МАЛЬЦЕВ, секретарь Иркутского обликома КПСС С. А. МЕРКУРЬЕВ посетили исполком городского Совета депутатов трудящихся. Председатель исполкома В. И. ПАНФИЛОВ, первый секретарь Ангарского ГК КПСС В. Г. МАСАЛОВ, начальник управления строительства Ангарска С. И. АЛЕШИН, начальник Ангарского нефтехимического комбината Е. Д. РАДЧЕНКО поздравляют их с генеральным пленумом райкома Ангарска и его пленумом. Тов. ЯСНОВ совершил поездку по Ангарску, ознакомился с его новыми районами, с ходом строительства в нашем городе.

БОЕВАЯ ГОТОВНОСТЬ

ГАВАНА, 28 мая (ТАСС).

Генеральный штаб революционных вооруженных сил Кубы сообщил, что, выполняя инструкции главнокомандующего вооруженных сил, он отдал приказ о приведении всех вооруженных сил в состояние готовности. Генштаб отметил, что будут приняты все необходимые меры для немедленного перехода к боевой готовности в случае, если того потребуют обстоятельства.

ЗА РУБЕЖОМ

СООБЩЕНИЯ ИЗ ВЬЕТНАМА
НЬЮ-ЙОРК, 29 мая в СаГона состоялась массовая антивоенная демонстрация. На улицы южновьетнамской столицы вышли десятки тысяч жителей города. Эта демонстрация, толчком которой послужили самосожжение буддийской монахини в Гуа, была, по свидетельству корреспондента АП, самой крупной за последние недели.

Морские пехотинцы, вызванные для разгона демонстрации, пусти-

ли в ход гранаты со слезоточивым газом и приклады винтовок.

ХАНОЙ. В результате сделки контракты южновьетнамских патриотов против отряда маринистов в количестве 200 солдат, в районе Дамлай (полуостров Каман) 14 мая было выведено из строя около 300 солдат противника. В этом боюбито 4 американских вертолета и подожжено 5 бронетранспортеров.

ИНТЕРВЕНЦИЯ БУДЕТ ПРОДОЛЖАТЬСЯ
ВАШИНГТОН. Выступая в городе Вильямсберге, государственный секретарь США Д. Раск заявил, что ни мировое общественное мнение, ни внутренние разногласия не заставят США уйти из Южного Вьетнама.

ДЕЙСТВИЯ ПАРТИЗАН

ГАВАНА. Повстанческие вооруженные силы Гватемалы нанесли на днях удар по подразделениям правительственных войск.

В сообщении повстанческих вооруженных сил указывается, что подразделения правительственных войск бесчинствуют и убивают крестьян в центральных районах Гватемалы.

Согласно сообщению агентства Пренса Латина, повстанцы заявили о своей решимости продолжить борьбу до конца под лозунгом «Победить или умереть» в Гватемале.

Грузы в тупиках

10 МАРТА нынешнего года Совет Министров СССР принял постановление «Об обеспечении своевременной разгрузки вагонов и вывоза грузов с железнодорожных станций». На железнодорожных станциях, по данным Министерства путей сообщения, в январе-феврале нынешнего года на подъездных путях предприятий и организаций оставались не разгруженными в установленные сроки до 60 тысяч вагонов в сутки, а в воскресные и праздничные дни — до 80 тысяч вагонов. Есть также другие нарушения, связанные с разгрузкой и вывозкой груза.

При городском комитете народного контроля существующий штаб по контролю за использованием подвижного состава ввёл выполнение этого постановления под свой непосредственный контроль.

На предприятиях города и на железнодорожных станциях также созданы штабы, группы и посты. Всего действует 7 штабов, 8 групп и 4 поста.

Штаб при городском комитете народного контроля предложил предприятиям, пользующимся железнодорожным транспортом, представить планы организационно-технических мероприятий, обеспечивающих четкую и ритмичную работу по своевременной разгрузке и вывозке груза с железнодорожных станций. Мероприятия эти были рассмотрены и одобрены на заседании штаба.

Предприятия и организации города, пользующиеся железнодорожным транспортом, в

первом квартале и апреле в основном уложились в установленную норму простой вагонов. Так, простой вагонов на станции Суховская составил 5,5 часа при норме 6 часов, на станции Квитой-Промышленная — 17,2 часа при норме 18 часов, на станции Суховская-Южная — 12,7 часа при норме 14,5 часа.

Народные контролеры на этих железнодорожных станциях серьезно взялись за осуществление контроля за выполнением постановления Совета Министров.

Однако отдельные предприятия по-прежнему имеют перепростой вагонов. Так, урс Ангарского нефтехимического комбината (начальник торговой складской конторы т. Добровольский) в апреле уплатил штраф за перепростой вагонов 2,139 рублей и за четыре месяца 1,290 рублей за простой контейнеров.

Почему же здесь платятся такие большие штрафы? Начальник торговой складской конторы т. Добровольский находит много объективных причин. На базе не хватает складских помещений. Но кто же будет заботиться об их расширении?

Главное, однако, здесь в том, что руководители урс, торгового складской конторы плохо организуют работу по разгрузке вагонов. Вагоны разгружаются только в дневное время. Если груз поступает после окончания рабочего дня или в воскресенье и праздничные дни, то стоит в тупиках. Никто не заботится об его разгрузке. Так вот и набегает крупные суммы штрафов,

которые, впрочем, выплачиваются из государственного казначая.

Не вяли под свой контроль разгрузку вагонов народные контролеры урс. Они проявляют полную бездеятельность.

Много перазгруженных вагонов с цементом скопилось на подъездных путях строительства. В апреле их насчитывалось более двухсот, а сейчас цифра эта увеличилась примерно вдове. Ежедневно простой вагонов с цементом увеличивается.

За простой вагонов большие суммы штрафов за четыре месяца уплатили Ангарский нефтехимический комбинат — 3508 рублей, монтажный трест строительства — 327 рублей, швейная фабрика — 108 рублей. Вопрос о нарушении правил управления Советом Министров СССР будет в скором времени обсуждаться на заседании городского комитета народного контроля.

Народные контролеры, штабы, посты должны улучшить свой контроль за использованием подвижного состава и отгрузкой вагонов. Ведь от своевременной разгрузки зависит и своевременная отправка грузов с предприятий Ангарска. А в настоящее время вагонов для ангарских грузов попросту не хватает. Они неделями, даже месяцами стоят в тупиках подъездных путей урс нефтяников, нефтехимического комбината, строительства и других предприятий и организаций.

Положить этому конец — долг народных контролеров. А. БАЙКАЛОВ.

РЕШЕНИЯ XXIII съезда КПСС обязывают строителей и монтажников повысить за пятилетку производительность труда на 40—45 процентов, улучшить и качество строительства — монтажных работ. Большие задачи в этом отношении стоят и перед нашим коллективом, который выполняет работы по монтажу оборудования и трубопроводов, изготовляет нестандартное оборудование. Известно, что трубопроводные работы занимают в строительстве предприятия нефтяной промышленности до 50 процентов всего объема монтажных работ.

Технологические трубопроводы являются важнейшей частью промышленного объекта, они соединяют между собой технологические аппараты и машины. Качество изготовления и монтажа трубопроводов сейчас приобретает особое значение, так как определяет эксплуатационную надежность технологических установок в целом.

Жесткие требования к качеству монтажа трубопроводов, повышение производительности труда, снижение себестоимости строительства — монтажных работ обусловили переход на индустриальные методы изготовления и монтажа трубопроводов. Этот переход позволяет сосредоточивать изготовление трубопроводов в цехах управления подсобных предприятий, оснащенных высокопроизводительными специализированными станками, оборудованием для

приспособлений, причем монтаж осуществляется внутри здания.

Сварка выполнялась, как правило, вручную. На изготовление, сборку и установку 13 банок был затрачен год и три месяца. Каждая банка весит до 30 тонн, диаметр — 4,8 метра, цилиндрическая часть банки изготавливается из листов трех толщин. Качество изготовленных банок было посредственным.

Учитывая сокращенные сроки монтажа второй очереди БЦЗ, наши инженеры разработали технологию изготовления и монтажа, различные приспособления, позволяющие изготовлять указанные банки путем рулонирования цилиндрической части банок в цехе УПП в Ангарске с последующим разворачиванием рулонов в Байкальске на специальной площадке. Большая заслуга в этом главного технолога треста Птичьина В. С., начальника цехотдела Потапова В. С. и главного инженера УПП Глушкова В. С.

Диаметр рулона равен трем метрам, длина рулона равна шести метрам. Перед рулонированием производится автоматическая сварка карт под слоем флюса. На месте сборки производится разворачивание рулонов, сборка цилиндрической части — банка собирается полностью, за исключением крышки.

Здесь же, на стенде производится зачистка сварных швов под гуммировку, а также дробеструйка внутренней поверхности, что на первой очереди осуществ-

ПУТИ ЗА ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС

индустриализации МОНТАЖА

полуавтоматической и автоматической сварки.

За счет этого мы можем сократить трудоемкость изготовления деталей трубопроводов в четыре раза, уменьшить расход материалов на изготовление, снизить стоимость изделий и улучшить качество. Механизированная сварка при изготовлении деталей трубопроводов составляет 40 процентов.

В настоящее время в цехах нашего УПП ведут не только изготовление отдельных деталей трубопроводов, но и сборку их в транспортные узлы. Производительность труда на монтажной площадке возросла в 3 раза, резко сократилась продолжительность монтажа трубопроводов, лучше используются средства механизации. Индустриальный метод изготовления деталей трубопроводов составляет на сегодняшний день 92 процента, сборка узлов (в заводских условиях) из деталей — 40 процентов. Ближайшая наша задача увеличить выпуск узлов трубопроводов до 80 процентов. Совокупность только этих мероприятий обеспечит повышение производительности труда в минувшей семилетке на 67 процентов.

В этом году мы поставили перед собой задачу изготовить и установить крупногабаритные и толстоственные банки отбельного цеха второй очереди Байкальского целлюлозного завода методом рулонирования. В прошлом банки первой очереди изготавливались в виде отдельных листов со снятыми фасками под сварку и вальцованных под заданный радиус. Такие листы собиравались в пакет и отправлялись железнодорожным транспортом в Байкальск. В Байкальске на спецплощадке из отдельных листов собирались цари, из цари собирались банки вполонную общей высоты и только затем доставлялись к месту монтажа. Таким образом, производился монтаж банок из двух частей с помощью такелажных

вкладыш лишь после того, как банки были установлены на место. После выполнения указанных операций готовая банка устанавливается с помощью двух кранов вертикально и по рельсовой дорожке затаскивается внутрь помещения на фундаменты.

Новый метод изготовления и монтажа банок отбельного цеха резко улучшает качество изготовления и сборки, сокращает сроки изготовления и монтажа, сроки строительства, увеличивает коэффициент использования механизмов, увеличивает механизированную сварку до 85 процентов.

Так, предварительный подсчет показывает, что от внедрения нового метода изготовления и монтажа банок отбельного цеха БЦЗ только на сварочных работах будет сэкономлено около 100 рабочих смен, на изготовлении и монтаже — 530 рабочих смен.

Монтажный трест строительства должен в четвертом квартале перейти на новую систему планирования и материального стимулирования. В этой связи в аппарате треста произведены некоторые организационные мероприятия, в частности, создан укрупненный отдел подготовки производства. Этим отделом разрабатываются заказы на изготовление трубных сборок, причем сразу же предусматривается и укрупненная сборка, то есть максимальное выполнение работ в цехах завода. Он же разрабатывает заказы на изготовление нестандартного оборудования, причем предусматриваются новшества в технологии, разрабатываются проекты производства работ с применением улучшенных грузоподъемных машин.

Все это в целом даст возможность выполнять поставленные перед нашим коллективом задачи.

Ф. АРТЕМОВ, главный инженер треста строительства.

ЖУРНАЛ „КОММУНИСТ“

ИДЕТ ПОДПИСКА

«КОММУНИСТ» — теоретический и политический журнал Центрального Комитета КПСС — ставит своими задачами: активно бороться за превращение в жизнь ленинской генеральной линии партии, решений XXIII съезда КПСС, за торжество великих идей коммунизма; творчески развивать марксистско-ленинскую теорию на основе обобщения новейших явлений современности, практики строительства коммунизма в СССР, социалистического строительства в странах народной демократии, рабочего и национально-освободительного движения; отстаивать чистоту марксистско-ленинского учения, бороться против реакционной буржуазной идеологии, против ревизионизма и догматизма, мелкобуржуазного авантюризма и национализма.

В журнале печатаются статьи по вопросам марксистско-ленин-

ской философии (диалектического и исторического материализма, этики, эстетики, философских проблем естествознания), политической экономии, конкретной экономики промышленности и сельского хозяйства, истории КПСС, партийной жизни, социалистической культуры, литературы и искусства, международной жизни. На страницах журнала обсуждаются актуальные вопросы теории марксизма-ленинизма и практики коммунистического строительства, борьбы за единство и сплоченность международного коммунистического движения.

Публикуются материалы в связи с предстоящими знаменательными датами: 50-летием Великой Октябрьской социалистической революции и 100-летием со дня рождения В. И. Ленина.

Имеются разделы: «Проблемы коммунистического строитель-

ва», «Экономическая теория и хозяйственная практика», «Партийная жизнь», «Идеология, наука, культура», «Научные обсуждения», «Теоретическая конференция», «В записную книжку пропагандиста и лектора», «В странах социализма», «Рабочее и коммунистическое движение», «Национально-освободительное движение» и другие.

Журнал публикует социальные, экономические очерки, анализирующие новейшие явления в жизни советского общества, беседы с руководителями партийных, советских и хозяйственных органов, международные обозрения, памфлеты, ответы на вопросы читателей, рецензии на книги, заметки, реплики, обзоры журналов, письма читателей.

В журнале выступают со статьями руководящие деятели КПСС и братских партий, партийные, советские, хозяйственные, профсоюзные и комсомольские работники, деятели науки и культуры, писатели, публицисты. Перечисляются наиболее важные и интересные материалы из других органов прессы.

Журнал «Коммунист» расчитан на партийный актив, широкий слой советской интеллигенции.

ЗА ЗВАНИЕ УДАРНИКА



Трудится на Майском авторемонтном заводе простой и скромный парень Григорий Лазарев. На разборке агрегатов автомобиля он выполняет по полторы-две нормы в смену. Старей Григорий Лазарев борется за звание ударника коммунистического труда.

Фото А. ХАМЗИНА.

И СНОВА — О ЗЕЛЕНИ

ОДНИМ из красивейших уголков в нашем городе должен быть парк молодых строителей. Да, к сожалению, все еще должен быть, а не есть. А почему так? Почему, несмотря на то, что этот парк уже существует несколько лет, он еще не приведен в порядок, не засажив согласно имеющейся проекту?

С такими вопросами мы обратились к начальнику ЖКУ строителей города тов. Сидорову.

Вот что выяснилось из этой беседы:

— Из 900 молодых деревьев, которые предстоит высадить в парке, на сегодняшний день посажена примерно половина. Саженцы рябины еще не завезены, а их по проекту нужно посадить двести штук. Не завезено большое количество клена. Но это еще полбеды.

Значительно хуже оказалось положение с посадкой декоративных кустарников. Их нужно посадить двадцать пять тысяч, а на сегодня практически еще ничего не сделано. Чтобы высадить весь кустарник, нужно выкопать около трех тысяч погонных метров траншей шириной 40 см. К этой работе тоже еще не приступали. Если все делать вручную, работы растянутся надолго. Жимолость и розы, которые предполагается высадить, наверное, в этом году не завезут. Землеустроительные механизмы, которые значительно смогли бы ускорить работу, не дали в парк. И нам кажется, что сам т. Сидоров не приложил достаточно старания к тому, чтобы эти механизмы получить.

Очень плохо обстоит дело и с завозкой растительного грунта к месту посадки деревьев. По заявлению инженера ЖЭК-8 т. Разговоровой начальник строительного участка т. Шрагер должен был 21 мая завезти 100—150 кубических метров грунта, а завез только 16. При этом автотранспортом был завален и

испорчен целый ряд ямок, подготовленных для посадки деревьев. Всего до конца посадочного сезона нужно завезти 1000 кубических метров грунта.

До сих пор не смонтирован поливочный водопровод в парке. Воду для полива посаженных деревьев берут только у одной точки, подведенной от соседнего дома шлангом малого сечения. В результате масса времени тратится для налива воды в ведро и поднос ее на большое расстояние.

Рабочих в ЖЭК-8, бесспорно, мало. Можно было бы организовать комсомольцев и молодежь города на воскресник. Три воскресника проведено комитетом комсомола строителей. Но работы в парке хватит еще на пяток таких воскресников.

До окончания посадочного сезона времени осталось очень мало. За эти 10—12 дней начальнику ЖЭК-8 т. Уфимцеву следует принять все меры, чтобы парк строителей был засажен полностью и стал действительно таким уголком нашего города, где каждый — молодой и пожилой — смог бы с удовольствием отдохнуть.

Более активно должны участвовать в благоустройстве парка комитет комсомола строительства и комсомольцы. Не налегать на администрацию КЖКХ, быть не только «рабочей силой», но и организаторами. Больше участия в строительстве — больше права называть парк парком молодых строителей.



ИЗ ПАРКА мы через дорожку перешли в 92-й квартал. Он сравнительно молодой, но выглядит маленьким курортным городком. В эти дни все усилия общественности направлены на озеленение своего квартала. Под окнами многих домов уже сделаны клумбы, грядки для цветов, подготовлено место для центральной клумбы.

— Выписано множество кустарников и рассады цветов. Ждем только, когда завезут землю, — рассказывает домоуправляющая Д. Б. Левандовская.

Внутри квартала хорошая волевольтная площадка, на которой молодежь детвора «режет» в волейбол. Почти у каждого дома — столы и скамейки, где жильцы отдыхают за шахматами и домино. Для детей построены грибки, качели, песочники, беседки. Есть здесь и свой «зрительный зал» со сценой, скамейками. Каждую субботу

шефы (строители) демонстрируют кинофильмы, а иногда организуют концерт художественной самодеятельности детей.

— В подвале дома № 17 оборудована библиотека с красивым уголком. Заведующая библиотекой Валентина Юркина, — говорит домоуправляющая Дина Борисовна, — ведет всю культурно — массовую работу.

В библиотеке оформлен фотомонтаж «Дети — цветы жизни» и несколько современных литературных витрин-выставок. В летнее время с детьми будет работать пионервожатая из 6-й школы.

Д. Б. Левандовская приглашает всех желающих прийти в их квартал и полюбоваться плодами энергичного труда энтузиастов.

В День защиты детей школьники похвалялись «Аллеей мира», оборудованной своими силами, малыши — площадкой, а юные футболисты — новым футбольным полем (для них уже есть и форма, и мячи).

Все это хорошо, но... Дальше нам рассказали, что труд сотен людей омрачают десятки 2—3

гаражей около домов 2, 3 и 4. Жители просто «снутят от транспортников». Ни рано утром, ни поздно вечером нет покоя от трескотни моторов. Зелени здесь никакой нет. Она выжжена горюче-смазочными материалами. Да и сосны, любящие сохраненные строениями, начинают высыхать (наверное, срезали корни при рытье подвала в гараже).

«Разве это не варварство?» — говорят жители с горечью. И они правы. Не место гаражам под самыми окнами домов.

Жители высказались даже так, чтобы выстроили эти бесформенные сооружения симметрично посреди квартала, соответственно выкрасив в одинаковый цвет. Но мы думаем, это тоже не выход. Тогда у нас не будет сосновой роши. Единственное, что целесообразно, — это «выставить» гаражи, хотя бы за пределы квартала. Тогда мы сохраним и наших зеленых друзей, и жителям будет спокойнее.

П. МАКАРОВ,
А. ТИХОМЕНКО,
Г. НЕГРЕБЕЦКИЙ,
сотрудники общественной при-
обственной редакции.

МАШИНИСТ

ТОВАРИЦ О ТОВАРИЩЕ

СТРЕЛКИ, стрелки. Манометры, расходомеры, часы... Надежда Васильевна Вернохаева не новичок, который не зная, за что хватиться, принимается за любую работу. Эти стрелки, натруженный гул машины, аппараты навсегда вписаны в биографию машиниста турбины, одной из ветеранов станции.

Двадцать лет назад, еще девочкой с косичками Надежда Васильевна пришла на одну из строящихся ТЭЦ Восточной Сибири. Тогда она не могла толком понять, нравится ей работа или нет: заставляла нужда. А потом просто не захотелось уходить от машин. Выучилась, поработала по нескольким специальностям и решила: пойду в машинисты.

Так в пятнадцать лет она пришла на ТЭЦ-1. Предприятие было еще «младенцем». Многие машины и целые корпуса не были установлены, не хватало инструментов, топлива. Но перенев энергетики Ангарска рос, работал, а вместе с ним росла и она. Пришлось поработать и аппаратчицей, и помощником машиниста, пока, наконец, добилась своего.

Судьба. Говорят, что одного она обижает, других балует. А вот Надежда Васильевна никогда не жалуется на судьбу, хотя приходится несладко. Умер муж. Ребенкашек воспитывает одна. Растет помощница — Люда, старшая дочь, младшая еще бегаёт в садик. В них, в детях, Надежда Васильевна видит свою радость, а на работе мысли о перенесенных невзгодах растворяются в шуме работающих машин, ритме жизни, который полностью поглощает ее.

«Обеспечить потребителя теплом и электроэнергией, постоянно поддерживать безаварийную работу узлов и агрегатов турбины, бороться за экономию расхода топлива, рентабельность...» Эти слова вписаны в коммунистические обязательства вахты, в которой работает Вернохаева. Даже время не прерывает их в нарицательное понятие. Ведь каждый час работы станции — это тысячи рублей прибыли государству. Надежда Васильевна первой из женщин взялась за мужское дело машиниста. Вывела вахту в число передовых, привела в образцовый порядок машину. А когда та заработала в полную свою мощь, и дел на ней поубавилось, попросила, чтобы дали под ее осмотр еще одну турбину. Сейчас обе турбины работают исправно, четко. В ее смену никогда не бывает аварийных остановок, перерасхода топлива.

Любит и уважает на ТЭЦ-1 Надежда Васильевну. И не только за ее честность, простоту, правдивость, скромность. В любое время готова прийти она на помощь, подскажет, посоветует, всегда находится в центре общественной работы: внештатная мастерица, инструктор по технике безопасности, дружинник. Именно за это и бесподобно, непоседливо, человечество коллектив ТЭЦ-1 общим мнением избрал Вернохаеву своим депутатом в областной Совет.

А. СТЕНЯКИН.

ЕСЛИ собрать вместе всех героев, сыгранных на сцене Народного театра артисткой Радлой Морозовой, то это будут люди, поразительно не похожие друг на друга. Ну, что общего у изуминки, угловатой школьной уборщицы тети Дуси из «Гусиного пера», с темной, забитой, но по-своему гордой Акулиной из «Власти тьмы»? Не поставив вместе с ними записку и придурковатую купеческую дочь Ларису из спектакля «Не было ни гроша, да сразу алтыны»...

Но у героев, что приходится играть старшему инженеру котельно-измерительных приборов Радле Морозовой, есть и одна особенность — они комедианты.

Радла Морозова — артистка характерная, и в комическом амплуа ей особенно удаются роли сатирически заостренные. Актриса чувствует эти образы. Вот, скажем, тетя Дуса из «Гусиного пера» С. Лунгина и И. Нусинова.

Когда шли первые четки цессы, то на школьную уборщицу никто, кажется, и не обратил особого внимания. Что играть?! Суетливая, хлопотливая, бегаёт себе по сцене та сплетничает...

Радла Морозова сразу же взялась за эту роль, не колеблясь. Образ тети Дуси она, как артистка, увидела по-своему. Нет, это была не просто научница заучка школы Василисы Федоровны. В школьной уборщице зритель ясно увидел гипертрофированные черты характера самой Василисы Федоровны.

Однако, в роли тети Дуси легко можно было отойти в сторону, увлечься только внешней стороной характера. Это случилось с другой исполнительницей роли — уважаемой и талантливой артисткой. Играла она под эплондисементами, а вот точного попадания в цель не имела.

Володая образ тети Дуси, Радла Морозова старалась выявить внутреннюю сущность характера этой женщины — лодкой, хитрой, позорительной, умеющей приспособиться к любой обстановке. Именно это разоблачила артистка в своей героине. И роль школьной уборщицы стала одной из самых ярких в спектакле.

Работая над образом той или иной героини, Радла Морозова не полагается только на свою актерскую интуицию. Героев, которых приходится ей играть, она зачастую подсматривает в жи-



РОЛИ Р. МОРОЗОВОЙ

ТВОРЧЕСКИЙ ПОРТРЕТ АРТИСТКИ

ни. Лет семь назад Радла Морозова сыграла роль хищницы и приспособленки Тузиковой в спектакле «Барабанщица» по пьесе Аф. Салынского.

— Когда я готовилась к сценическому воплощению образа Тузиковой, то в моей памяти стал ее прототип, — вспоминает Радла Васильевна. — В годы войны жила в нашем доме такая Тузикова. Она наживалась на людских страданиях: спекулировала. Подумать только — за литр молока брала по 40 рублей. Я помню ее глаза, хищные, алчные. На сцене я играла именно эту Тузикову.

А для большей достоверности образа я искала прототипы Тузиковой еще и на бывшей майской барахолке. Ходила туда в базарные дни и наблюдала. И встретились они. Я поняла, что Тузикова есть во все времена и с ними надо непримиримо бороться.

Это гражданская и актерская позиция Радлы Морозовой. И она последовательно отстаивает ее, направляя удары то против Тузиковой, то против тети Дуси, то против пошлячки Мадлен из волевиля «В сиреневом саду». А сколько таких ролей сыграно за десять лет на сцене Народного театра!

Есть в творческом списке артистки роли, которые ей особенно дороги. И в первую очередь «Власть тьмы» по драме Л. Н. Толстого.

Обычно актриса играла Акулину придурковатой. Радла Мо-

розова решила отойти от традиционного воплощения этого образа. Она поняла, что Акулина — забитое, несчастное существо. И актриса раскрывала основную в Акулине ее последнюю прелесть против Анисы, против ала Оправдывала она, Радла Морозова, и любовь Акулины к Никите. Ведь Акулина тянулась к нему всем существом потому, что он первый в ее жизни обратил на нее внимание, как на человека. Нашла она и внешний рисунок. Образ стал глубже, многограннее.

Роль Акулины яе легко далась Радле Морозовой. Подсмотреть в жизни Акулину было просто трудно. Ведь почти столетие отдаляло артистку от героини. Долгие часы просиживала Радла Васильевна Морозова над книгами Л. Н. Толстого, много читала об актрисах, исполнивших эту роль на сценах разных театров. Сопоставляла, анализировала, пока не поняла по-своему этот образ. Пять лет уже не идет на сцене Народного театра «Власть тьмы», а Акулину по-прежнему актриса считает любимой ролью.

Радла Морозова — ветеран Народного театра, она отдает сцене все свое свободное время, откладывает беззаветно, самоотверженно. Спросите: почему? Ответить можно словами самой артистки:

— Я живу в этом смысле своей жизни...
А. СЕМЕНОВ.
На сцене: артистка Народного театра Радла Морозова.
Фото Я. АМОСОВА.

ПОЛОЖЕНИЕ О РОЗЫГРЫШЕ на приз кубка „Кожаный мяч“



ИНТЕРВЬЮ С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ ГОРОДСКОГО СОВЕТА СПОРТИВНЫХ ОБЩЕСТВ И ОРГАНИЗАЦИЙ Ю. В. ЕРМОЛОВЫМ

КАКИМ будет спортивное лето Ангарска? — с таким вопросом мы обратились к председателю городского совета спортивных обществ и организаций Юрию Варфоломеевичу ЕРМОЛОВУ. Вот что он нам сообщил:

— Как и в прошлые годы, большое внимание уделяется летнему оздоровительному отдыху трудящихся и детей. Большую работу проделали спортивные клубы по летнему отдыху детей, занимающихся в ЦСШ. Сейчас работают 4 спортивных лагеря, в которых отдохнут свыше 3000 юных спортсменов.

Помимо отдыха в спортивных лагерях, будет организовано много соревнований в городе среди детей и между пионерскими лагерями.

Между лагерями будет проведена спартакиада в июле, а в

Соревнования проводятся с целью популяризации футбола среди детей и выявления сильнейших команд ЖКУ. Руководство соревнованиями осуществляется городским комсомолом совместно с городской федерацией футбола.

Соревнования проводятся в три этапа. I-й этап — первенство домоуправлений, с 8 по 26 июня II-й этап — первенство города среди сборных команд ЖКУ и ЖКО, с 28 июня по 10 июля. К третьему этапу допускаются от ЖКУ команды 2 команды: от ЖКУ строительства — 2 команды, ЖКО юго-западного района — 2 команды III-й этап — первенство области, по особому календарю.

На всех этапах соревнования проводятся в один круг. В случае равенства очков у двух или более команд для определения первого места между ними назначаются дополнительные игры. Последующие места определяются по разности забитых и пропущенных мячей.

К участию в соревнованиях допускаются мальчики 1952—1954 гг. рождения. Ребята, проживающие в домах ТЭЦ, завода КВОИТ, горзавода, цемзавода и т. д., находившихся на территории ЖКУ и ЖКО, могут играть за команды домоуправлений, где они проживают.

Состав команды — 16 человек. Обувь — кеды. Без разрешения врача игроки в соревнованиях не допускаются. Продолжительность матча — два тайма по 25 минут с 10-минутным перерывом.

Команды — победительницам награждаются переходящими призами и грамотами. Игроки команд — победительницам грамотами. Команды, занявшие второе и третье места, награждаются грамотами.

Заявки на участие players в правление спортивного клуба «Ангара», «Бригит», «Сибирь», в горком комсомола и горспортотдел до 6 июня.

ГОРКОМ КОМСОМОЛА, ФЕДЕРАЦИЯ ФУТБОЛА

СПОРТИВНОЕ ЛЕТО

июне — между квартальными командами. В первых числах июня начнется розыгрыш на приз «Кожаного мяча». Соревнования эти будут проходить по трем этапам.

Победители областей, а точнее 24 команды, соберутся померяться силами в финале в Москве. Соревнования эти обещают быть интересными, при условии добросовестного отношения как со стороны спортивных организаций, так и со стороны домоуправлений.

Кроме детских спортивных соревнований, планируется провести большое количество соревнований среди трудящихся. Это спартакиады среди коллективов I и II групп, которые включают в себя: баскетбол, волейбол, ве-

лосипед, городки, легкую атлетику, стрельбу, пулевую и стендовую, футбол. Кстати, спартакиада уже стартовала. Первыми включились в борьбу баскетболисты, а 28—29 мая мы были свидетелями борьбы между легкоатлетами на стадионе «Ангара» — Любители городского и велосипедного спорта могут посмотреть городки 4—5 июня на стадионе «Ангара», а велогонки 4—5 июня на Московском тракте.

В середине июня включается в соревнования стрелки 2—3 июля легкострелки на стадионе откроют спартакиаду среди коллективов II-й группы, куда войдут команды ТЭЦ, ВЭМ, АЭМЗ, цементного и керамического заводов и других предприятий нашего города. Спартакиада у этих кол-

лективов продлится до сентября, и закончат ее будут стрелки 3—4 сентября.

В честь 50-летия Советской власти областной Совет проводит юбилейную спартакиаду, которая начнется волейболом 4—5 июля. Спартакиады проводятся по всем городам области. Интересные соревнования ожидаются по боксу. 2—5 июля в Ангарске пройдет матчевая встреча соседних республик и областей. Помимо участия в областных соревнованиях, ведущие спортсмены города будут участвовать в соревнованиях, проводимых Центральным советом. Венчать детский сезон будет празднование Дня физкультурника. О том, как он будет проходить, поговорим позднее.

ИГРЫ В ИЮНЕ

1 ИЮНЯ: «Старт» — «Авангард», «Локомотив» — «Рыбаль», «Прогресс» — «Металлург», «Торпедо» — «Амур», «Иртыш» — «Селенга», «Шахтер» (К) — «Забайкалец», 8 ИЮНЯ: «Старт» — «Авангард», «Локомотив» — «Авангард», «Шахтер» (П) — «Прогресс», «Забайкалец», «Цементник» — «Амур», «Шахтер» (К) — «Селенга», 11 ИЮНЯ: «Ангара» — «Океан», 12 ИЮНЯ: «Старт» — «Рыбаль», 14 ИЮНЯ: «Металлург» — «Шахтер» (П), «Торпедо» — «Селенга», «Цементник» — «Забайкалец», «Иртыш» — «Амур», 18 ИЮНЯ: «Авангард» — «Шахтер» (К), 18 ИЮНЯ: «Рыбаль» — «Шахтер» (К), «Селенга» — «Шахтер» (П), «Локомотив» — «Ангара», «Прогресс» — «Иртыш», 20 ИЮНЯ: «Океан» — «Прогресс», «Амур» — «Металлург», 28 ИЮНЯ: «Авангард» — «Цементник», «Рыбаль» — «Иртыш», «Селенга» — «Прогресс», «Локомотив» — «Старт», 24 ИЮНЯ: «Океан» — «Шахтер» (К), «Амур» — «Шахтер» (П), «Забайкалец» — «Металлург», 27 ИЮНЯ: «Авангард» — «Торпедо», 28 ИЮНЯ: «Рыбаль» — «Цементник», «Амур» — «Прогресс», «Забайкалец» — «Шахтер» (П), «Селенга» — «Металлург», «Старт» — «Ангара», 29 ИЮНЯ: «Океан» — «Иртыш».

ВЕСНА ПРИШЛА НА СЕВЕР

ВСЕ ДАЛЬШЕ к северу продвигается весна. Она несет тепло, но на Крайнем Севере холод иной раз выходит победителем. Так, на Кольском полуострове снова закрутилась метель.

В Архангельской области температура плюс 24, а Нарьян-Маре плюс 17. Несмотря на это, лед в Белом море дока толст и крепок. В горах Северной Двины затопы вызвали наводнение. На Олене сильно поднялся уровень воды. Вскрылись реки и в умеренных широтах Восточной Сибири. Мощные затопы льда и высокий уровень воды на Лене.

На европейской территории Советского Союза, где обширный антициклон создал теплую сухую погоду, термометр показывает плюс 25.

Лишь на Кавказе гремят грозы. В Краснодарском, Ставропольском краях и в Армении выпал град, кое-где повреждены сады, виноградники. Обильные дожди в Грузии остановили автомобильное движение на дорогах.

В Алтайском крае весеннее тепло сменилось настоящей зимой: выпал снег, ветер с довом срывает крыши, ломает деревья. Однако холод был недолгим, тепло вернулось с юга: плюс 20.

По-прежнему холод удерживается на Таймыре. Волны арктического воздуха проникли в низовья Енисея, ночью минус 10—15.

Дождь — частый гость в Западной Европе. Штормовые ветры пронесли над Британскими островами и югом Скандинавии. Жара стоит в Испании, Италии и Греции.

Утихает в Тихом океане тайфун «Ирма». Потопив пассажирский корабль, он направился к Японии, где прошли интенсивные дожди, и потерял силу.

В ближайшие дни в центральном районе России будет тепло, облачно с прояснениями, временами легкие дожди, иногда с грозой. Небольшие дожди пройдут в Прибалтике; ослабеют ливни и грозы на Черноморском побережье Кавказа, температура плюс 19—24. Дожди ожидаются на Средней Волге, плюс 24—29.

В Средней Азии жарко и сухо. Резко понизится температура в Красноярском крае, а отсюда дыхание Арктики распространится на Якутию и Иркутскую область.

Александр СНИТКОВСКИЙ, главный синоптик Гидрометеостроения СССР (АПП).

НА РАБОТУ ПРИГЛАШАЮТ

ДЛЯ РАБОТЫ В ГОРОДЕ АНГАРСКЕ — каменщиков и трубоукладчиков.

Обращаться: Ангарск, улица Горького, дом № 2 (против мебельной фабрики) отдел кадров СМУ-1, телефон: 84-09, (454)

Тарная база урса строительства — клязмишников, зав складом, мастера по ремонту тэры, банларей, столаря.

Обращаться: 8-й район, промбазы, отдел кадров, телефон: 81-40, (440)

СМУ-6 — плотников-бетонщиков (мужчин), каменщиков (мужчин), разнорабочих (мужчин и женщин).

Обращаться: отдел кадров СМУ-6, остановка трамвая № 4 «ТЭЦ НПЗ», (373)

В Ангарск и Байкальск — мастера, прорабов - дорожников и квалифицированных рабочих по дорожной специальности.

Обращаться: Ангарск, ул. Октябрьская, 10, отдел кадров, комнаты 22, (415)

Ангарская мастерская монтажных заготовок треста Сибтехмонтаж — мастера по изготовлению металлоконструкций, оклад 132 рубля, гардеробщицу, оклад 51 рубль

Обращаться по адресу: 7-й район (около завода КВОИТ), телефон: 88-19, АММЗ (417)

Зверевский ДОК № 1 — рабочих (мужчин) на рейдовый участок по выкатке леса на воды, оплата труда сдельная, сторожей (мужчин), оклад 60 рублей; слесарей - ремонтников 4, 5 разрядов, кузнеца, электрослесаря — с повременной оплатой. Одиночки обеспечиваются общежитием

Обращаться: отдел кадров ДОКА № 1 или по телефону: 99-31, (430)

УПРАВЛЕНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА — плотников, каменщиков, бетонщиков, кровельщиков мягкой кровли, изоляровщиков, а также рабочих, не имеющих специальности (мужчин и женщин).

Одиночки предоставляются благоустроенное общежитие. Обращаться: Ангарск, ул. Октябрьская, 10, комната 26, отдел кадров, (405)

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

31 мая, **ВТОРНИК**
19.00 — Дела, события, знаменитости
19.15 — Новая работа нашей студии «Флаги над Байкалом»
20.15 — Родной природе — нашу любовь и заботу
20.35 — Для работников сельского хозяйства. «Добрый вечер, село»
22.00 — Киножурнал «Восточная Сибирь»
22.10 — Наши гости — артисты Московского театра имени Н. В. Гоголя.

АНГАРСКИЙ МОНТАЖНЫЙ УЧАСТОК ТРЕСТА ВОСТОКЭНЕРГОМОНТ А Ж

— изоляровщиков и плотников.

Обращаться в отдел кадров АМУ ВЭМ, проезд трамвайный № 4, до конечной остановки, (464)

Завод № 1 УПП — бетонщиков, плотников, электросварщиков, разнорабочих со сдельной оплатой труда; кузнеца, слесарей с повременной оплатой труда.

Обращаться по адресу: 13-й район, остановка автобуса «ГКПП», завод № 1, телефон: 98-45, (437)

Ангарские электрические сети — электромастера (мужчин), маляры-штукатуры 3-го разряда

Адрес: ул. Мира, 24-а, телефоны 2-40-88, (212)

Городская типография

— наборщика, присмичка газет, уборщик.
Обращаться: ул. Мира, 18, с 9 до 17 часов, телефон: 2-31-97.

Редактор В. КУЗЬМИН.

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА

«ОКТЯБРЬ» — Рано утром, 11, 13, 15, 17, 19, 21.

«ПОБЕДА» — Первый день свободы, 10, 11-45, 13.30, 15-15, 17, 18-45, 20-30, 22-15.

«АНГАРА» — Живыми, 17, 19, 20-45.

«МНР» — Жена Лоты, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.

«ПIONEP» — А крепость была неприступной, 10 Граф Монте Кристо (2 серия), 11-10, 14-20, 17-40, 21.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Рабочий поселок, 10, 12-40, 15-20, 18, 20-40

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Я вижу слезы, 10, 12, 14, 16, 30, 18-30, 20-15, 22-30, «Восход» — Последний месяц осени, 12-20, 14-20 Славя на воде и трех лезвиях, 10-10

«ДК «НЕФТЯНИК» — Газовик, 12, 14, 16, 18.

Свидетельство об окончании 8-классов за № Е 71219, выданное школой № 32 в 1965 году на имя Кузьминой Тамары Андреевны, считать недействительным.

(472)

Коллектив инженеров - технических работников завода ЖБИ 2 выражает соболезнование семье Инффе Мянхала Ефимовича по поводу безвременной смерти жены и матери **ИНОФЕ** Мирры Архавьевны.